



EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA
DIRETORIA DE GESTÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS



ERRATA PREGÃO POR SRP nº 02/2018

1) Esclarecemos que no item 45.2 do Edital, onde se lê: item 37.1, leia-se: 45.1 do Edital, assim como no item 45.4 do Edital, onde se lê: item 37.2, leia-se: 45.3 do Edital.

Em, 08 de janeiro de 2018.


ANTHONY CESAR DUARTE ROSIMO
Pregoeiro